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     CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ-PE.
Casa Legislativa Irani Felix da Silva
Rua Rio Formoso, nº 21, Centro de Jatobá - Pernambuco.
CEP-56.470-000               CNPJ - 01.615.668/0001-06

Indicação No 018/2020.

Indico a Exmª. Prefeita, ouvido o plenário e atendidas as formalidades regimentais, que encaminhe em caráter de urgência urgentíssima, Projeto de Lei para isentar, durante 90 dias ou mais, o pagamento da taxa de iluminação pública pelos consumidores com tarifa social de energia elétrica, que são aqueles que consomem até 220 quilowatt-hora (kWh) mensais.

Justificativa

Sr. Presidente

Srs. Vereadores

A aprovação desta Lei será mais uma ação adotada pelo Poder Executivo, para ajudar as famílias em maior situação de vulnerabilidade social e econômica em virtude da pandemia do novo coronavírus.
Este Projeto de Lei isentará a contribuição para custeio do serviço de iluminação pública (a taxa de iluminação pública) às unidades consumidoras que tenham atingido consumo igual ou inferior a 220 kWh/mês.

Esta proposta acompanha a Medida Provisória Nº 950/2020 do Governo Federal, que garante aos beneficiários no Programa Tarifa social de Energia Elétrica, a isenção do pagamento do consumo de energia elétrica inferior ou igual a 220 kWh/mês, no entanto cabe as Prefeituras isentar o pagamento da taxa de iluminação pública. 

Consideramos também que o Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco - TCE/PE e o Ministério Público de Contas do Estado de Pernambuco - MPCO/PE, expediram a Recomendação Conjunta TCE/MPCO Nº 005/2020 recomendando aos titulares do Poder Executivo e a todos os seus órgãos, no sentido de conceder isenção temporária e emergencial da contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP, nos mesmos moldes da Medida Provisória Nº 950, de 8 de abril de 2020, como medida de enfrentamento dos efeitos socioeconômicos da Emergência decorrentes do Covid-19. 

Diante do exposto, solicito a Exmª. Prefeita que veja as possibilidades de atender o presente pleito, para que possamos minimizar os efeitos negativos sociais e econômicos gerados pela pandemia do coronavírus em nosso município.

Sala das Sessões, em 16 de junho 2020.

Jailton Pereira da Silva

Vereador Republicanos
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